



এগরা ফেডস রিক্রিয়েশন ক্লাবের মণ্ডপ।



কাথির চৌরঙ্গী রিক্রিয়েশন ক্লাবের মণ্ডপ।

শুভ শারদীয়া

**মায়ের আগমনে সমস্ত
অশুভ শক্তির বিনাশ ঘটে
চারদিকে জুড়ে
শুভ শক্তির বিস্তার ঘটুক।**

শ্রী বিশ্বজিৎ মাইতি
সদস্য, রাজা পোস্টস অ্যাসোসিয়েশন,
সহসভাপতি, জেলা কাবাডি অ্যাসোসিয়েশন, পূর্ব মেদিনীপুর
সম্পাদক, রোড রেস অ্যাসোসিয়েশন,
পূর্ব মেদিনীপুর।

দুই ভূয়ো কবিরাজ চিকিৎসককে গ্রেফতার

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাথিঃ এক বুকের দীর্ঘদিনের অর্শ রোগের সমস্যার স্থায়ী সমাধান করে বেগের প্রতিশ্রুতি দিয়ে ২ লক্ষ টাকা নিয়েও সুরাহা না করায় দুই কবিরাজকে গ্রেফতার করল কাথি থানার পুলিশ। আরও অভিযোগ, এই কবিরাজেরা চিকিৎসার গুণ্য করাওই গুরুতর অসুস্থ হয়ে পড়েন এই বৃদ্ধ। অর্শ চিকিৎসার জন্য বর্তমানে চেম্বাইয়ের একটি হোস্টেলের মার্শিঃ হোমে ভর্তি করেছেন বাড়ির নোকেরা।

অভিযোগে গুলে পুলিশ দুই জনকে গ্রেফতার করেছে। তবে ঘটনার পর থেকে এদের আর এক সহযোগী পলাতক। অভিযুক্তকে ধরতে তদাশি অভিযান শুরু করেছে পুলিশ। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার কাথির শিলামপুরের বাসিন্দা ৭৮ বছরের বৃদ্ধ নবি আলি খান দীর্ঘ কয়েক বছর ধরে অর্শ রোগে ভুগছেন। এই শিলামপুরের বাসিন্দা স্বরাজা খবিকা নন্দ দাশ ও নন্দদুলাল দাস এই রোগীর পরিবারকে আশ্বাস দেন তারা নবি আলি খানের অর্শ ভালো করে সেবেন। তবে তার জন্য ২ লক্ষ টাকা ব্যয় করতে হবে। বুকের ছেলে মইদুল খান জানিয়েছেন, এদের কথায় বিশ্বাস করে তাদের টাকা দিই। জানিয়েছেন, গত ২৭ জুলাই চিকিৎসা শুরুর দিন এরা বাক্যে একটা ইজ্জেকশন দেয়। বলেন, সেই ইজ্জেকশনের পরেই বাবা নবি আলি খান জান হারান। এদের কথা মত দুই দিন বাক্যে বাড়িতে রেখে সুস্থ করতে না পেরে

দুই কবিরাজের বিরুদ্ধে অভিযোগ দায়ের করেন পরিবারের লোকেরা। অভিযোগ পাওয়ার পরে পুলিশ স্বাধিকা নন্দ দাশ ও নন্দদুলাল দাসকে গ্রেফতার করে। তবে এদের আর এক সহযোগী পলাতক। খুস্তের মঙ্গলবার কাথি মহকুমা আদালতের হাজির করা হলে বিচারক জামিনের আবেদন খারিজ করে দেন। তদন্তের জন্য এদের চারদিনের পুলিশি হেফাজতের নিশে নিয়োজে আদালত।



রামনগর আনন্দমঠের প্রতিমা



রামনগর সর্জনীন দুর্গোৎসব কমিটির পূজার সূচনা করছেন বিধায়ক অখিল গিরি। হত্যাদানের মধ্যে স্থানীয় পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি নিতাইচরণ সার, জেলা পরিষদ সদস্য আশোক বিশাল উপস্থিত ছিলেন।



পটশাপুরের টিকরাপাড়া ইউনাইটেড ক্লাবের পূজা মণ্ডপের উদ্বোধন করছেন বিধায়ক জ্যোতির্ময় সার। সঙ্গে রয়েছেন জেলা পরিষদের কর্মাধ্যক্ষ মৃগালকান্তি দাস।



মঙ্গলবার স্বর্টার দিন খেজুরিতে লাক্ষী পোস্টটিং ক্লাবের উদ্যোগে নকশাউট ৮ দলীয় ফুটবল প্রতিযোগিতার সূচনা হল। প্রতিযোগিতার উদ্বোধন করেন রাজা পোস্টটিং কাউন্সিলের সদস্য বিশ্বজিৎ মাইতি। উপস্থিত ছিলেন স্থানীয় গ্রাম প্রধান বিমল জানা।



চণ্ডীপুরে সপ্তর্ষি বিবেকানন্দ সোসাইটির উদ্যোগে সর্বধর্ম সন্মেলন ও অশ্ব ও মহাঘরজের সূচনা।

নন্দীগ্রামে সাংস্কৃতিক মুক্ত মঞ্চের উদ্বোধন করলেন শুভেন্দু



নিজস্ব সংবাদদাতা, নন্দীগ্রামঃ দুর্গোৎসবের নন্দীগ্রামে একটি দুর্গোৎসবের উদ্বোধন করেন তিনি। নন্দীগ্রাম ২ নং গ্রুপের রেয়াপাড়া শিব মন্দিরের পাশে ২ লাখ ৭০ হাজার টাকার পঞ্চায়েত সমিতি তৈরি করলেন সিদ্ধান্ত মুক্ত মঞ্চ। এই মঞ্চ তৈরিতে টাকা সাংসদ কোটা থেকে কয়েকদিনের মধ্যে পঞ্চায়েত সমিতি পেয়ে যাবেন বলেও জানা শুভেন্দুবাণী। প্রতিটি গ্রুপের একটি করে পূজা কমিটিকে পুলিশের পক্ষ থেকে যে ১০ হাজার টাকা তুলে দেওয়া হয়েছে, তা নন্দীগ্রাম পুলিশের অনুরোধে মাইনাসের দ্বারা পরিচালিত কুম্ভমণ্ডপ আমরা ক'জন পূজা কমিটির হাতে ১০ হাজার টাকার চেক তুলে দেন তিনি।

অবৈধ সম্পর্কের জেরে স্বামীকে খুন করল স্ত্রী

নিজস্ব সংবাদদাতা,সাতমাইলঃ অবৈধ সম্পর্ক টিকিয়ে রাখতে দুই প্রেমিকের সাথে মিলে স্বামীকে পিটিয়ে খুন করল স্ত্রী। ঘটনার জেরে চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে সাতমাইল জুড়ে। পুলিশ অস্তিত্ব প্রেমিককে গ্রেফতার করলেও অপরাধ প্রেমিকের সাথে আত্মসোপান করেছে স্ত্রী। কাথি থানার তদন্তকারী অফিসার তরুণ ষা জানিয়েছেন, মালিকপুরের বাসিন্দা সজলকান্তি পড়া, পেশার বাড়ির চালক। পারিবারিক কারণে স্ত্রী অল্প পড়াকে নিয়ে দক্ষিণ চড়াইবিয়া গ্রামে ভাড়া বাড়িতে থাকতেন। জানিয়েছেন, সজলকান্তি পড়ার অবর্তমানে দক্ষিণ চড়াইবিয়া গ্রামের দুই যুবক সুকুমার মাইতি ও পুষ্প কামিলার সাথে অল্প অবৈধ সম্পর্ক গড়ে ওঠে। এই নিয়ে স্বামী-স্ত্রীর মধ্যে অশান্তি শুরু হয়। এরপরেই দুই প্রেমিকের সাথে মিলে স্বামী সজলকান্তি বাড়ি কিরিয়েই পরিকল্পিতভাবে তাঁর সাথে বাগড়া লাগায় অল্প। এরপরেই সুকুমার মাইতি ও পুষ্প কামিলার সাথে মিলে সজলকান্তিকে বেধড়ক মারধর শুরু করে। স্থানীয়রা ঘটনাটি দেখতে পেয়ে ছুটে এসে সজলকান্তিকে উদ্ধার করে চিকিৎসার জন্য কাথি মহকুমা হাসপাতালে নিয়ে যান। সেখানেই এই ব্যক্তিকে মৃত বলে ঘোষণা করেন চিকিৎসকেরা। ক্ষুব্ধ এলাকাবাসী থানায় অভিযোগ দায়ের করেন। পুলিশ পুষ্প কামিলাকে ধরলেও অল্প পড়া ও সুকুমার মাইতি পলাতক। উল্লেখ্য, সাতমাইল বাজারে পুষ্প কামিলার একটি সোনার গহনা দোকান আছে।

শুভ শারদীয়ায় জাতি-ধর্ম-বর্ণ নির্বিশেষে সকলকে জানাই প্রীতি শুভেচ্ছা ও অভিনন্দন

সুস্থ থাকুন, ভালো থাকুন। পবিত্র মহরম শান্তিতে কাটুক

অখিল গিরি
বিধায়ক, রামনগর, পূর্ব মেদিনীপুর